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Verbale nr. 2 del 08.11.2022  
L'anno duemilaventidue il giorno 08 del mese di Novembre alle ore 10:05, in videoconferenza, si è tenuta la 
seconda Assemblea dei Soci  per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione Paino di Marketing operativo 2022-2023; 

2. Approvazione carta dei servizi; 

 
Sono presenti i signori: 
 
Pileri Gian Mario – Presidente del Direttivo; 

Josep Ejarque -  Destination Manager; 

Marco Balata -  Consigliere di parte politica; 

Francesco Lai – Consigliere di parte politica; 

Antonio Sanna – Vice presidente, (parte pubblica); 

Melania Mela – consigliere di parte pubblica 
Alle ore 10:05 prende la parola il presidente Pileri, che salutando gli intervenuti fa il punto della situazione su 
ciò che si sta portando avanti per l’associazione, dicendo che è stato attribuito il codice fiscale per il 
riconoscimento della personalità giuridica dell’associazione e che nei prossimi giorni si procederà con 
l’apertura del conto corrente, step fondamentali per poi poter chiedere il riconoscimento a livello ministeriale. 

Passa la parola al destination manager, Josep Ejarque, affinché illustri il piano di sviluppo. 

Egli dopo aver divulgato i contenuti del documento, mette in evidenza l’importanza di coinvolgere il più 
possibile, aziende e operatori del settore turistico, affinché si associno, darebbe maggior forza 
all’associazione, anche per programmare incontri con istituzioni e sensibilizzare la Regione e l’aeroporto di 
Olbia per la fare la loro parte. 

Interviene, Marco Balata, consigliere e assessore al turismo del Comune di Olbia, che pone in evidenza la 

problematica dei collegamenti aerei da e per l’aeroporto di Olbia, fondamentali per consentire ai flussi 
turistici di raggiungere la Gallura,  sostiene che sia necessaria un’azione sinergica e di carattere politico, che 
coinvolga la Regione Sardegna nella problematica dei collegamenti aerei, in questo momento carenti, salvo 
per le rotte in continuità territoriale. 

Prende la parola Francesco Lai, che si  trova d’accordo con quanto detto dal consigliere Balata,  propone di 
calendarizzare degli incontri con la Regione e con la Geasar, oltre che verificare la possibilità di attingere a 
risorse regionali per finanziare parte degli interventi che dovrà realizzare l’associazione; 

Alle 10:45 prende la parola il vice presidente, chiede se esiste un piano economico delle spese che 
dovranno essere sostenute per dare seguito agli interventi previsti nel piano di marketing 2022-2023, il 
destination manager, risponde dicendo che esiste una piano economico e che per ora con quanto messo a 

disposizione si arriverà sino a marzo 2023, entro quella data si dovrà rifinanziare il resto degli interventi, 
anche tramite la possibilità di ottenere finanziamenti di tipo regionale o previsti nel PNRR, destinati anche 
alla Gallura proprio nell’ambito dei distretti. 

Successivamente il presidente chiede di passare alla votazione del piano di Marketing 2022-2023 e della 
carta dei servizi,  

entrambe vengono approvate all’unanimità. 
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Il presidente Pileri in accordo con i consiglieri e con il destination manager, propongono altresì di 
calendarizzare degli incontri, per la nomina del comitato consultivo, coinvolgendo le camere di commercio, 
chiedere un incontro con i vertici della Geasar e di un possibile incontro con l’assessorato al turismo della 
Regione Sardegna. 

 

 

 

Non avendo altri argomenti da discutere e deliberare la seduta si chiude alle ore 12:05. 

 

Il Segretario Verbalizzante      
Angelo Facchini.              
  
              

                  

 

    Il Presidente dell’Associazione  
               Gian Mario Pileri 




